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INTRODUCTION

Wishing You Happy Summer Holidays from Balticshop!

Summer brings us Solstice, weddings, graduations and confirmations- and of course- Song Festivals! 

This summer we celebrate the national Latvian Song Festival, held once every five years. But, Latvians are not alone 
in their love of music. The tradition of song reaches across the Baltics, appreciated by everyone. Be sure to check out 
the selection of music CDs, previous Song Festival DVDs, and other traditional lore featured in the central pages of the 
2008 Summer Catalogue.

In this issue we also feature gift selections for everyone on your summer shopping list- be it Mom, Dad, or graduate. 
Whether that would be a memorable piece of unique amber jewelry, an official team soccer shirt, or a box of must-have 
chocolates; Balticshop offers a great variety of ideas for anyone on your list. Running out of time? This last Holiday 
season we implemented our new gift announcements- which we provide so that you can let someone know that 
something good is on its way!

Please visit us at www.balticshop.com. 
If you have any questions, please contact us at info@balticshop.com or by calling 1 - 800 - 506 - 2313

We look forward to hearing from you!

Sveiks, Sveikas, Tervist
from everyone at Balticshop

Delivered to recipients in Latvia and Lithuania.
To ensure proper delivery, please include all pertinent information at the 

checkout - you will see a special personal message box (right after the 
shipping address box), or you can send the details by email 

to info@balticshop.com. Please make sure to include 
the recipient’s telephone number(s) and let us know 

if you have any special delivery date or time 
(deliveries on weekends and state holidays and 
delivery requests for a specific hour of the day 

will incur an additional charge of $15). 
Your personal message will be hand written on 

a card and delivered to the recipient.

1 	11 Red roses, #21137, $62

2 	11 Yellow roses, #21138, $62

3 	11 Yellow with red roses, #21139, $62

Made in Latvia Gourmet Food Basket (large), 
approx. 14.5 lbs., LV, #3734, $125
Note: please check on-line or call for the complete list of 
contents, as there is simply too much to list here.
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AMBER JEWELRY
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1 	Classic Round Three Color Amber Pendant, d. 1-1/2”, LT, #12135, $36

2 	Woven Four Stone Amber Pendant, length 1-1/2”, width 1”, LT, #11416, $25

3 	Amber Pendant with Zodiac Symbols, length 3”, width 1/2”, LT, #12138, $120

4 	Amber Dieva Zime (Symbol of God) Pendant, l. 3/4”, w. 3/8”, LT, #12128, $12

5 	Square Green Amber Pendant, length 3/4”, width 1/2”, LT, #12142, $16

6 	Amber Droplet Pendant, length 2-1/8”, width 1”, LT, #12121, $60

7 	Rectangular Triple Stone Pendant, length 3/4”, width 3/8”, LT, #12131, $24

8 	Greco Style Amber Pendant, length 1”, width 3/8”, LT, #12127, $14

9 	Tiered Button Amber Pendant, length 2-1/8”, width 3/4”, LT, #12112, $40

10 	Classic Oval Green Amber Pendant, length 1-3/8”, width 1/2”, LT, #12122, $29

11 	Organic Amber Bracelet, length  7 1/2”, LT, #11704, $48

12 	Amber Pendulum Earrings, length 1-1/2”, width 5/8”, LT, #11933, $34

13 	Amber Arrowhead Hoop Earrings, length 3/4”, width 3/4”, LT, #11930, $30

14 	Amber Arrowhead Post Earrings, length 5/8”, width 5/8”, LT, #12115, $34

15 	Amber Lantern Earrings, length 5/8”, width 3/8”, LT, #11927, $38

16 	Elongated Amber Droplet Earrings, length 1-1/2”, w. 3/8”, LT, #12108, $37

17 	Amber Droplet Earrings, length 1-3/8”, width 3/8”, LT, #11931, $32

18 	Silver Crescent with Amber Earrings, length 1-3/8”, w. 1/4”, LT, #12126, $19

19 	Silver Crescent with Amber Pendant, cognac or green, length 1-3/4”, 
	 width 3/8”, LT, #12120, $24

20 	Triple Stone Amber Earrings, length 1-1/4”, width 3/8”, LT, #11406, $44

21 	Triple Stone Amber Pendant, cognac or green, length 1-3/8”, width 3/8”, 
	 LT, #11407, $25

22 	Greco Style Crescent Amber Pendant, length 1-1/4”, w. 7/8”, LT, #12130, $25

23 	Greco Style Crescent Amber Earrings, length 1-1/4”, w. 5/8”, LT, #12140, $33

24 	Criss-Cross Cognac Amber Earrings, length 3/4”, width 3/8”, LT, #12101, $23

25 	Suspended Circles Amber Pendant, cognac or yellow, length 2”, width 1/2”,  
	 LT, #12104, $44

26 	Suspended Circles Amber Earrings, cognac, yellow or green, diameter 5/8”, LT,  
	 #12106, $42

27 	Amber Beads in Oval Twist Pendant, cognac or green, length 1-7/8”, 
	 width 1/2”, LT, #11419, $24

28 	Amber Beads in Oval Twist Earrings, length 1-1/8”, w. 3/8”, LT, #11418, $24

29 	Triangular Wave Amber Bracelet, length 6-7/8”, width 3/4”, LT, #12103, $120

30 	Teeny Triangle Amber Bracelet, length 6-7/8”, width 3/8”, LT, #12132, $114
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Since time immemorial the Balts (as well as the ancient Greeks) have believed that 
the natural warmth of amber has healing properties when worn against the skin. 
Something to keep in mind, as if the sheer beauty of this “gem from the sea” isn’t 
already enough! 
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1 	Auseklis (Morning Star) Earrings, length 3/4”, width 1/2”, LV, #5187, $45

2 	Lievārdes Earrings, length 2-3/8”, width 1/2”, LV, #5189, $37

3 	Krustu Krusts (Cross of Crosses) Earrings, length 1-1/2”, width 1/2”,
	 LV, #5188, $37
4 	Saules Koka (Sun Tree) Earrings, length 2-1/4”, width 3/8”, LV, #5191, $77

5 	Charm Earrings, length 2”, width 3/4”, LV, #5197, $73

6 	 Jumis (God of Fertility) Charm Earrings, length 1/2”, width 1/8”, LV, #5206, $24

7 	Jumis Charm Earrings, l. 1-1/8”, w. 3/8”, LV, #5195, $18

8 	Krustu Krusts (Cross of Crosses) Charm Earrings, length 1-1/4”, width 1/2”, 
	 LV, #5194, $18
9 	Charm of Symbols Pendant, length 1-1/8”, width 5/8”, LV, #5185, $49

10 	Ancient Pendant, length 1-3/8”, width 3/4”, LV, #5200, $30

11 	Auseklis Silver Square Pendant, length 7/8”, width 7/8”, LV, #5201, $69

12 	Shield of Symbols with Charms Pendant, l. 1-3/4”, w. 1”, LV, #5211, $101

13 	Auseklis Pendant, length 3/4”, width 3/4”, LV, #5207, $30

14 	Nameja Sakta (Traditional Pin) with onyx colored beads, diameter 3/4”, 
	 LV, #5209, $33

15 	Scored Circle Ring, width of face 3/8”, LV, #5213, $62

16 	Māras Līklocis (Mara’s Wave) Ring, Silver and Bronze, width of face 3/8”,
	 LV, #5214, $85
17 	Triangle Ring, width 1/4”, LV, #4812, $49

18 	Sash-Motif Ring, silver with bronze detail, width 1/4”, LV, #4877, $85

19 	Sash-Motif Ring, width 1/8”, LV, #4813, $49

20 	Three-Star Ring, width of face 3/8”, LV, #4814, $49

21 	Cross Pattern Ring, width of face 3/8”, LV, #5215, $49
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1 	Modern Namejs Earrings, length 1-1/2”, width 7/8”, LV, #5198, $94

2 	Modern Namejs Pendant, length 1”, width 7/8”, LV, #5210, $40

3 	Circle of Symbols Pendant, diameter 3/4”, LV, #5208, $64

4 	Circle of Symbols Earrings, length 2-3/4”, width 3/4”, LV, #5192, $68

5 	Livonian Charm Earrings, length 3-1/8”, width 1-1/8”, LV, #5190, $90

6 	Ancient Owl Earrings, length 2-3/8”, width 1-1/8”, LV, #5196, $140

7 	Ancient Owl Pendant, length 1”, width 1-1/8”, LV, #5199, $70

8 	Shield of Symbols with Charms Ring, width of face 1”, length of face 7/8”,
	 LV, #5219, $149

9 	Ozoliņš (Little Oak) Earrings, length 5/8”, width 1/2”, LV, #5193 $43

10 	Ozoliņš (Little Oak) Pendant, length 5/8”, width 1/2”, LV, #5202, $26

11 	Latvian Engagement (or Seven Day) Ring, width of face 3/8”, LV, #5212, $81

12 	Saulīte (Little Sun) Spiral Ring, width of face 5/8”, LV, #5218, $85

13 	Jumis Pin, length 5/8”, width 5/8”,LV, #5203, $40

14 	Dzīvības Zīme (Symbol of Life) Pin, length 1-1/8”, width 1”,
	 LV, #5205, $53

15 	Cross Pattern Pin, length 1”, width 1”, LV, #5204, $28

Silver Jewelry
According to archeological excavations, the women and men of the 
ancient Baltic and Finno-Ugric tribes living along the Baltic Seacoast 
adorned themselves considerably with jewelry. The earliest examples were 
made of amber, seashells, bone and copper, with the addition of silver 
and gold in later centuries. We continue the tradition today, displaying 
our Baltic roots by wearing true reproductions, as well as modern pieces 
inspired by ethnic motifs. 
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COLLECTIONS
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Margrieta’s Glass Collection

11 	Auseklis (Morning Star) Sun Catcher, Amber and orange stained glass 
	 with etched clear glass, dimensions 6-1/2” x 6”, #5236, $68
12 	Auseklis (Morning Star) Sun Catche, Green and amber stained and 
	 etched clear glass, dimensions 6-1/2” x 6-1/2”, #5237, $68
13 	Green Glass Treasure box, Etched glass with silver solder, 
	 dimensions 2 x 2 x 1-1/2”, #4892, $84
14 	Maroon Glass Treasure Box, Etched glass with silver solder, 
	 dimensions 2 x 2 x 1-1/2”, #4891, $84
15 	Auseklis Sun Catcher, Oval beveled glass with etched motif, 
	 dimensions 4” x 6”, #5238, $36
16 	Saulite (Sun) Sun Catcher, Diamond shaped beveled glass with etched motif, 
	 dimensions 4” x 7”, #5239, $36

1 	Latvian Engagement Ring (or Seven Day Ring), 14k gold, LV, #753, $570

2 	Gold Latvian Charm Bracelet, 14k gold, LV, #4847, $580

3 	Namejs Ring, 14k gold, LV, #1884, $550

4 	Namejs earrings, 14K gold, length 1/2”, width 1/8”, #5186, $355

5 	Saulīte (Little Sun) Bracelet, 14k gold, diam. 3/8”, LV, #5003, $126

6 	Auseklis (Morning Star) Pendant, 14k gold, width 1/2”, length 1/2”, LV, #5004, $126

7 	Gold Three-tone Amber Pendant, length 3/4’’, width 3/4”, LT, #11938, $95 

8 	Gold Tri-petal Amber Pendant , length 7/8”, width 3/4”, #11939, $220

9 	Gold Tri-petal Amber Pendant, length 7/8”, width 3/4”, #12110, $220

10 	Green Amber And Gold Stud Pendant, 14K gold, length 1/2”, 
	 diameter 3/8”, #12109, $100
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Straupe Collection

1 	Zemgallian Sun-wheel Earrings, diameter 1’’, LV, #5034, $47

2 	Zemgallian Sun-wheel Pendant, 10th - 12th century reproduction, 
	 diameter 1’’, LV, #299, $38
3 	Zemgallian Sun-wheel Pin, diameter 1-1/2’’, LV, #4251, $40

4 	Water-bird Pin (Symbol of Life), 10th - 12th century Livonian amulet reproduction, 
	 width 1-1/4’’, LV, #3904, $30

Narunovskis Collection

5 	Zalktis Pendant, with clear or red cubic zirconia detail, 
	 length 1-1/4”, width 1”, LV, #5052, $80
6 	Zalktis Ring, width 3/8”, LV, #3251, $45

7 	Zalktis Ring with red zirconia, width 3/8”, LV, #4619, $54

8 	Līgava Bracelet, LV, #1867, $150

9 	Saule (Sun) Amber Pendant, d. 3/4”, LV, #4618, $30

10 	Saule Amber Earrings, d. 3/4”, LV, #3252, $55

11 	Namejs Bracelet, LV, #4391, $170 

12 	Amber Sun Earrings, length 1-3/4”, width 1/2”, LV, #5038, $110

13 	Amber Sun Ring, diameter of face 1”, LV, #5039, $130

Lithuanian Collection

10 	Hoop Earrings, diameter 1-3/8”, LT, #11957, $150

11 	Twisted Bracelet, width of face 3/8”, LT, #11949, $230

12 	Noble Ring, diameter of face 5/8”, height of face 3/8”, LT, #11953, $260

13 	Wide Spiral Band Ring, width of face 5/8”, LT, #11955, $68

14 	Triangle Spiral Band Ring, width of face 1/2”, LT, #11950, $68

15 	Spiral Band Ring, width of face 3/8”, LT, #11956, $58

BalticShop is pleased to offer sterling silver jewelry made by the foremost authentic Lithuanian and Latvian silversmiths. 
Each collection is comprised of pieces created on ethnic reproductions, and each is hand made- not mass produced. 
Please allow some additional time for these special-order pieces.
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CONFIRMATION and FAITH
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The Bible for youth (nr. 10) includes helpful 
introductions at the beginning of each book 
citing quotes and content.

1 	 Colorful Amber Cross in Gold, length 1-1/8”, width 1”, LT, #11941, $117

2 	 White Amber Cross in Gold, length 1-3/8”, width 3/4”, LT, #11937, $320

3 	 Amber Rosary with Silver Cross, length 11”, LT, #11703, $119

4 	 Namejs Cross Pendant, length 2-1/4”, width 1-3/4”, LV, #5037, $140

5 	 Cross with Inscribed Lord’s Prayer inscribed in Latvian, silver, length 1-3/8”,  
	 width 1-1/8”, LV, #4884, $58

6 	 Round Pendant with Inscribed Lord’s Prayer inscribed in Latvian or English,  
	 diameter: 1-1/8”, LV, #4885, $70

7 	 Round Pendant with Inscribed Lord’s Prayer in Gold inscribed in Latvian 
	 or English, diameter: 3/4”, #5220, $315

8 	 Bībeles stāsti bērniem, in Latvian, hardcover, 188 p., 7-3/4” x 5-1/2”, #5151, $22

9 	 Mano Pirmosios Šventos Komunijos Knyga/My First Communion Book, 
	 with pages for personal memories and photos, in Lithuanian, 11-1/2” x 8”, 
	 hardcover, 46 pages, #11913, $14

10 	 Bībele pusaudžiem, in Latvian, hardcover, 1296 p., 7-3/8” x 5”, #5167, $30

11 	 V.Morkuniene, Poklabiai Tevo Stanislovo celeje in Lithuanian, 10 x 7”, 111p., 
	 hardcover, #11497, $23

12 	 Latvijas luterāņu baznīcas/The Lutheran Churches of Latvia, 
	 in Latvian and English, hardcover, 472 p., 12” x 10”, Vol. I, #4212, $85 
	 Vol. II, #4568, $89 / Vol. III, #5183, $92 / Vol. IV, #5184, $92
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14 	Leather photo album, color green or orange,  
	 200 photos, length 9-7/8”, width 7”, LV, #4830, $76

15 	

Amber Inlay Card Case,  
brass frame, 3-5/8”x2-5/8”,  
#11717, $54

1 	Auseklis Cell phone Charm , diameter 3/8”, LV, #4995, $41

2 	Modern Namejs Cell phone Charm, length 3/4”, 
	 width 1/2”, LV, #4996, $59
3 	Saulite (Sun) Cell phone Charm, d. 3/8”, LV, #4995, $41

11 	Saaremaa limestone candlestick, 
	 h: 4-1/2”, EST, #30501, $15

12 	Saaremaa limestone tea-light holder, 
	 width 3”, height 2”, EST, #30502, $15

13 	Saaremaa limestone tea-light holder, 	
	 diameter 3-1/2”, height 1-1/2”, EST,  
	 #30500, $15

4 	 Cuff-links with Namejs motif,  
	 sterling silver, length 5/8”,  
	 width 1/2”, LV, #5222, $156

5 	 Cuff-links with Latvian motif,  
	 sterling silver, length 1”,  
	 width 3/4”, LV, #3648, $156

6 	Star Pattern Tie clip, length 2-3/8”, 
	 width 1/4”, LV, #3656, $72

7 	Sash Motif Tie clip, length 2-3/8”,
	 width 1/4”, LV, #3618, $72

8 	Sun Pillar Tie clip, length 2-3/8”,
	 width 1/4”, LV, #3625, $70

9 	Key Chain with Latvian motif, sterling silver,  
	 length 1-3/8”, width 5/8”, LV, #5221, $110

10 	Key Chain with Latvian motif, sterling silver,  
	 length 1-1/8”, width 3/8”, LV, #3602, $110

Amber Inlay Letter Opener & 
Amber Keyholder-bottle opener, 
amber, stainless, letter opener length 
6-7/8”, keyholder-bottle opener length 2”, 
width 1-1/8”, LT, #12169, $86

Amber Book Mark, amber, stainless, 
length: 5”, LT, #12168, $40

Happy Summer Celebrations!
What to give that young graduate? We offer 
silver mobile phone charms- a way to incorporate 
traditional symbols in our every day life, or, timeless 
sterling cufflinks and tie clips. For the bride and 
groom, how about a beautiful leather bound book 
for their wedding images or as a guest book for 
their new home? And of course, Mother's Day and 
Father's Day gifts, which could be as ornate as an 
amber inlayed letter opener, or as fun as a game 
of Monopoly (see page 33)! Each page offers many 
unique ideas for the summer celebrations ahead.
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Educational cardboard books in Latvian, 
“Mazajiem gudriniekiem” (For the little smart ones): 

1  Skaitļi, 30 p., 7-7/8” x 6-3/4”, LV, #5130, $12

2  Mans ķermenis, 30 p., 7-7/8” x 6-3/4”, LV, #5131, $12

3  Mana diena, 30 p., 7-7/8” x 6-3/4”, LV, #5132, $12

4  Ko darīt un ko ne? 12 p., 9-1/4” x 8-5/8”, LV, #5120, $12

5  Gadalaiki, in Latvian, 12 p., 9-1/4” x 8-5/8”, LV, #5122, $12

Miniature cardboard books in Latvian, 12 p., 7-1/2” x 6-1/4”:

6  Dzīvnieki (Animals), #5133, $6 7  Augļi (Fruit), #5134, $6

8  Dārzeņi (Vegetables), #5135, $6 9  Mašīnas (Cars), #5136, $6

10  Puķes (Flowers), #5137, $6 11  Mājdzīvnieki (Pets), #5137, $6

12  Draiski dzejolīši, poetry, hardcover, 428 p., 5-34” x 5-18”, LV, #5143, $12

13  Mana pirmā grāmata, 22 p., 10-5/8” x 7-7/8”, LV, #5125, $12

14  Apslēptā manta, D.Cikarelli, paperback, 
	 100 p., 9-1/4” x 6-3/4”, LV, #5161, $12

15  Mazo vīru stāsti, U.Nemvaltss, hardcover, 
	 48 p., 11-3/4” x 8-1/4”, LV, #5154, $20

16  Tobiass dodas pasaulē, J.Zvirgzdiņš, hardcover, 
	 56 p., 11-3/4” x 8-1/2”, LV, #5157, $16

CD in Latvian:

1 	Mīļākās pasakas (Latvian Fairy Tales), Vol.1, #4908, $12

2 	Mīļākās pasakas (Latvian Fairy Tales), Vol.2, #4909, $12

3  H.K.Andersens, Pasakas/5 fairy tales, LV, #4906, $12 

4  Pifa piedzīvojumi, Audio book on CD , in Latvian, #5094, $12

5  Knīpiņas un Knauķīši, 17 songs, #5172, $15
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1  Aiz trejdeviņiem kalniem, manas bērnības pasakas,
	 hardcover, 160 p., 6” x 6”, LV, #5114, $12
2  Reiz bija, manas bērnības pasakas, hardcover, 

	 136 p., 6” x 6”, LV, #5115, $12
3  Pasakas, K.Skalbe, hardcover, 

	 360 p., 8-1/4” x 6”, LV, #5139, $15
4  Latviešu tautas pasakas, izlase, hardcover, 

	 488p., 8-5/8” x 6-5/8”, LV, #5140, $21
5  Bilžu alfabēts (Illustrated Alphabet Flash Cards)

	 ar Margaritas Stārastes zīmējumiem, 
	 8” x 5-3/4”, #5177, $15
6  Dūc kukainīši, Latvian Folk songs, paperback, 

	 32 p., 11-3/8” x 8-5/8”, LV, #5116, $10
7  Čigānmeitēns Ringla, Ē.Ādamsons, paperback, 

	 16 p., 11-3/8” x 8-5/8”, LV, #5117, $10
8  Iedomīgais sienāzis, Dz.Rinkule-Zemzare, paperback, 

	 24 p., 11-3/8” x 8-5/8”, LV, #5118, $10
9  Urdaviņa, J.Osmanis/I.Puriņa, hardcover, 132 p., 

	 12” x 9”, LV, #3692, $18 
A book about nature for children, but also for their teachers and parents. 

10  Mana Latvija, I.Bērziņa, paperback, 48 p., 10” x 8”, 
	 LV, #21614, $11
11  Jautrie rokdarbi, hardcover, 82 p., 11” x 9”, LV, #4536, $23

12  Lieliskās brīvdienas. Prāta spēļu meistardarbnīca (6+ gadi),  
	 paperback, 192 p., 11” x 8-1/4”, LV, #5124, $16
13  Tieva, gara tēva josta... hardcover, 64 p., 11-1/4” x 8”, 
	 LV, #5162, $15
14  Mazais princis, Antuāns de Sent-Ekziperī, hardcover,
	 92 p., 8” x 6”, #5174, $12
15  Staburaga bērni, Valdis, hardcover, 428 p., 
	 8-1/4” x 6”, LV, #5142, $16 
16  Baltā grāmata, J.Jaunsudrabiņš, hardcover, 408 p., 
	 8-1/4” x 6”, LV, #3745, $15
17  Zaļā grāmata, J.Jaunsudrabiņš, hardcover, 412 p., 
	 8-1/4” x 6”, LV, #5141, $15
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Cardboard books in Estonian: 

1  Tigritakso Krokodilli-Vanaema, 10 p., 6” x 6”, #30731, $6

2  Safariretk. Esimene loendamisraamat, 10 p., 5-1/2” x 5-1/2”, $30807, $9

3  Vaateme ringi Esimesed sõnad, 10 p., 6” x 6”, #30730, $7	

4  Värvid, 10 p., 5” x 5”, $30808, $11

5  Väikesed loomad, 10 p., 5” x 5”, $30809, $11

6  Mis kell on, Killu? carboard book, 11” x 9”, #30814, $18

7  Kalle, Malle ja Matsakoll by Artur Jurin, in Estonian, 
	 paperback, 47 p., 8” x 6-1/2”, #30728, $9

8  Jänese-Juta Pühadepabin by Heljo Mand, in Estonian, 
	 hardcover, 104 p., 8-1/2’’ x 10’’, #30063, $18
9  Karu - Aabits, hardcover, 103 p., 8-3/4” x 6-3/4”, #30735, $15

10  Väike vahva vanaema by Hille Karm, hardcover, 63 p., 11” x 9”, 
	 #30733, $16

11  Väikeste Meeste Jutud by Urmas Nemvalds, hardcover, 
	 48 p., 11” x 8 1/2”, #30732, $21

12  Nõiutud pulmarong, J.Vaiksoo, hardcover, 110 p., 
	 9-1/4” x 6-3/8”, $30796, $21

13  Harry Potter ja Surma vägised, J.K.Rowling, hardcover, 
	 638 p., 8-1/4” x 6”, $30804, $49

Estonian CD

1  Musamari laulupillerkaar, #30781, $18

2  Laululiblikad, Tõnu Raadiku lastelaulud, 
	 Musamari laululaste esituses, 19 songs, #30782, $25

Lithuanian CD

1 	Various artists, Didžiausia dovana, 23 songs, #12069, $19

2 	Caca, Pagrandukų dainelės 3, 18 songs, #12074, $20 

3 	Dainoje Gyva, pop, 12songs, #11840, $20
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Cardboard books in Lithuanian, 10 p., 4-3/4” x 4-3/4”,: 

1 	Bitė, #11997, $7 2  Vikšrelis, #11997, $7

3 	Sraigė Simona, #11997, $7 4  Drovi boružė, #11997, $7

5 	Abėcėlės raidės + skaičiai, format 4-3/8” x 4-3/8”, #11996, $15

6 	Darbai ūkyje, hardcover, 132 p., 9” x 7”, #11990, $19

7 	Paveikslėlių raidynas ir karpomos raidės, paperback,
	 34 p., 5-1/2” x 6”, #11979, $6
8 	Vaikų darželyje, in English, Lithuanian,

	 24 p., 8-1/2” x 6”, #11995, $11
9 	Tavo valandos, 10 p., 9-1/2” x 9-1/2”, #11986, $11

10 	ABC mano pirmoji knyga, 20 p., 10-1/2” x 8”, #11983, $14

11 	Mano pirmoji knyga, 20 p., 10-1/2” x 8”, #11980, $14

12 	Mažų bamblių darbukai . Spalvonės ir Lipdukai,
	 3-6 years old, paperback, 10” x 8”, #11982, $11
13 	 Didžioji knyga vaikams, hardcover, 127 p., 13” x 9”, #11981, $26

14 	Povilas Antanas Kaunas, Nesėkminga bebrų naujakurystė, 
	 paperback, 15 p., 9” x 6-1/2”, #11984, $5
15 	Bitė ritė Baltaragė, poetry, paperback, 23 p., 10” x 3-1/2”, #11985, $7

16 	Juozas Nekrošius, Gero elgesio abėcėlė, an alphabet of good behavior,
	  hardcover, 55 p., 10” x 13-5/8”, #12075, $20
17 	Laisvydė Šalčiūtė, Raudonas kamuolys, hardcover,
	 23 p., 8” x 8”, #11989, $12
18 	 Antoine de Saint-Exupery, Mažasis princas, hardcover,
	 100 p., 8” x 5”, #11978, $14
19 	Jonathan Swift, Guliverio kėlionės, Guliveris pas liliputus, 
	 in Lithuanian, hardcover, 80 p., 11-5/8” x 8-7/8”, #12060, $20
20 	Jonathan Swift, Guliverio kėlionės, Guliveris milžinų šalyje,
	 in Lithuanian, hardcover, 81 p., 11-5/8” x 8-7/8”, #12059, $22
21 	Mergaičių vadovėlis, Textbook for girls, in Lithuanian, paperback, 
	 252 p., 10-7/8” x 8”, #12067, $55
This book includes illustrated recipes, needlework, and over 250 creative activities 
for you and your friends!
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1 	 Table Runner, linen, flax and wool, length 13-3/4”, width 10-1/4”, LT, #12158, $15

2 	 Table Runner, linen, flax and wool, length 34-5/8”, width 10-1/4”, LT, #12159, $35

3 	 Table Runner, linen, flax and wool, length 23-5/8”, width 10-1/4”, LT, #12160, $25

4 	 Ceramic Wind Chimes, height 12-1/2”, LT, #12066, $22

5 	 Ceramic Horseshoe and Bell Chime, length 7”, #12151, $10

6 	 Latgale Collection Ceramic Plate, diameter 7”, LV, #2381, $23

7 	 Woven Wood Basket, length  7-7/8”, width  7-7/8”, depth 1-1/2”, EST, #30813, $24

8 	 Ceramic Mug, height 5”, diameter 3-1/2”, LV, #3429, $22

9 	Latgale Collection Ceramic Candlestick, height 6”, LV, #50044, $23

10 	Oak Sauna Whisk, length 20”, LV, #4161, $10

11 	Birch Sauna Whisk, length 20”, LV, #4140, $10

12 	Linden Sauna Whisk, length 20”, LV, #4141, $10

13 	 Natural Soap Set (4 bars): milk and honey, peppermint, 
	 linden-blossom, camomile, LV, #4831, $32

14 	 Kūno sveitiklis/Body scrub, for all skin types 
	 (Black sea salt, powder of oily seeds, essential oil of Lavender and Neroli), 
	 LT, #12079, $15

15 	 Kūno sveitiklis/Body scrub, for all skin types 
	 (Black sea salt, natural birch leave-bud extract, essential oils of Lavender, 
	 Juniper and Neroli), LT, #12078, $20
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1 	 Lithuanian Traditional Foods, in English, hardcover,
	 117 p., 9-1/2” x 8”, LT, #11908, $65

2 	 Traditional Lithuanian Lenten meals, in English an Lithuanian,
	 207 p., 9-1/2” x 8-1/2”, LT, #11217, $69

3 	 Eesti Gourmet Kokaraamat (Estonian Gourmet Cookbook),
	 in Estonian and English, hardcover, 11” x 9”, EST, #30744, $45

4 	 Kalevi šokolaadiraamat (The Kalev Chocolate Book), in Estonian  
	 and English, hardcover, 112 p., 11” x 9”, EST, #30815, $21

5 	 Eesti rahvusköök, in Estonian, hardcover, 168 p.,
	 8-3/4” x 10-5/8”, #30142, $36

6 	 Ēdīsim garšīgi, Vasara by Ņina Masiļūne, in Latvian, paperback, 
	 spiral bound, 128 p., 7” x 6”, LV, #5155, $15

7 	 Latvian national cuisine by Ņina Masiļūne, in English, 
	 hardcover, 255 p., 9” x 5”, LV, #3415, $23

8 	 Traditional Latvian Recipes, in English, paperback, 32 p.,
	 5” x 6-5/8”, LV, #5150, $12

9 	 Juniper kitchen utensil set (6 pieces), utensils 9-1/2”,
	 butter knife 7”, box 3 x 3-1/2 x 4”, EST, #30592, $24

The Kalev Chocolate book (nr 4): A recipe book for the 
connoisseur sweet tooth! Includes basics such as Chocolate 
Apricot Muffins and Easy Chocolate Mousse, as well as 
complex recipes such as Marzipan Cake with chocolate 
filling or Lingonberry Chocolate Mousse Cake. In all, fourty 
chocolate desserts, along with a brief introduction to 
the history of chocolate in the world and the history of 
chocolate manufacturing in Estonia- Kalev!

Eesti Rahvuskook (nr 5): This beautiful culinary book provides 
an overview of traditional, even historic, food preparation. 
Integrating archival photographs within a contemporary, easy 
to read layout. It provides a thorough survey of regional cuisine 
throughout Estonia- from Pohja- Eesti to Setumaa and Mulgimaa. 
Recipes include favorites such as Rosolje and Lihapallid, and 
canning Hapukurgid and Vaarika- Öuna- Punasesötra-Kompott. 
A requisite for every traditional Estonian kitchen!

10 	 Large Wooden Stein, height 8-1/2”,	
	 diameter 6-1/4”, EST, #30338, $75

11 	 Juniper cutting board, length 8”, width 6”,
	 EST, #30514, $35
The oil in juniper wood has natural antibacterial properties, 
making it an ideal choice for items used to handle food.



18 WWW.BALTICSHOP.COM

3

CELEBRATING SONG

2

1

4

10

11

12

13
14

15

5

8 976

6 	130 Aastat Eesti Laulu Pidusid (History of Estonian Song Festivals), in Estonian, 
	 with summaries in English, German, French, Russian and Finnish; hardcover, 346 p., 12” x 10”, #30745, $68
7 	Laulupidude aarded (Best of Estonian Song Festivals) vol.2, 24 songs, EST, #30185, $26

8 	Song Festival in Riga, 16 tracks, traditional, #20056, $15.00

9 	 Iļģi, Rāmi un Ne, folk, LV, #3455, $15
Includes popular traditional songs with lyrics. Songs are recorded twice, both with vocals and as instrumental- 
to accompany you when you sing alone or with friends!

10 	Noslēguma koncerts Mežaparkā (The Grand Finale concert The XXIII Latvian Song Festival), 
	 set of 2 DVD, 145 minutes, LV, #4136, $46 
	 Format: NTSC (American), PAL (European)
11 	Esimene Eesti Meeste Tantsupidu, DVD , EST, #30812, $52 
						      Format: PAL (European)

1 	 Amber Sun Pin, diameter 1-1/2”, LV, #5223, $265

2 	 Senā Sakta (Ancient traditional pin) with clear zirconia detail, 
	 diameter 1-3/8”, LV, #5224, $145	  
3 	 Senā Sakta (Ancient traditional pin), d. 1-3/8”, LV, #5225, $95 

4 	 Lithuanian Purse, flax and wool, approx. 5” wide, various lengths, 
	 LT, #11569, $16
5 	 Pastalas (Traditional Latvian footwear), leather, 

	 please choose the appropriate size, LV, #86, $69
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Head piece for unmarried women in 
Augšzeme (South-Eastern Latvia) 

and various textiles 
of folk costumes

Head-piece or “crown” 
for unmarried women; 
from the Nīca and Bārta 
region of Kurzeme

Latvian Folk Costumes and Accessories
Even though a small country, the spectrum of variety of Latvia’s folk costumes is staggering. 
Here we can only show you a small sampling, but through Balticshop you can order virtually any 
of the hundreds of documented folk costumes – for adults and children. We work with workshops 
such as ANVI AM SIA to provide custom-fit, 100% authentic costumes and accessories fashioned 
from pure wool and linen.  Since the price and availablity of each costume component depends 
on size, as well as complexity and nature of the chosen material, all folk costume orders must be 
placed individually at BalticShop (see back cover for phone info or www.BalticShop.com).

16 	Lithuanian Sash, flax and wool, length 94", width 4-1/2", LT, #12161, $35

17 	Lithuanian Sash, flax and wool, length 100", width 4-1/2", LT, #12156, $55

18 	Lithuanian Sash, flax and wool, length 100", width 4-1/2", LT, #12157, $55

19 	Lithuanian Sash , flax and wool, length 100", width 4-1/2", LT, #12155, $55

12 	Traditional Latvian socks, ethnographic reproduction,  
	 Krāslava District, XIX century, 100% wool, LV, #5226, $35

13 	Traditional Latvian socks, ethnographic reproduction,  
	 Rīga District, XIX century, 100% wool, LV, #5227, $35

14 	Traditional Latvian socks, ethnographic reproduction,  
	 Kuldīga District, XIX century, 100% wool, LV, #5226, $35

15 	Traditional Latvian socks, ethnographic reproduction,  
	 Krustpils District, XIX century, 100% wool, LV, #5226, $35 

20 	Estonian Traditional Pin, 
	 diameter 1-1/2’’, LV,
	 #4974, $140
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1 	Lietuva, Atustogos kaime 2007 (Countryside Vacation in Lithuania), in English,
	 Lithuanian, Russian, paperback, 208  p., 9” x 7”, #11053, $13 
	 A perfect book for the tourist who wants to have a vacation in the Lithuanian countryside.
2 	Naked Vilnius (Un-Tourist Guide), in English, paperback, 350 p., 6-3/4” x 4-3/4”, #12167, $28

3 	Ceļvedis pa Latviju, A.Plaudis, in Latvian, paperback, spiral bound,
	 320 p., 7-7/8” x 5-1/4”, LV, #1985, $21
Travel guide of Latvia. Includes tourism routes and thorough descriptions whether you are traveling 
by car, by foot, or by public transportation.

4 	Ceļvedis pa teiksmu pilīm, A.Plaudis, in Latvian, paperback, spiral bound, 
	 200 p., 7-7/8” x 5-1/4”, LV, #3320, $21
5 	 Inglise Vestmik Eesti (English - Estonian conversation guide), 150 conversation

	 topics, paperback, spiral bound, 188 p., 5-1/2” x 4-1/2”, #30806, $19
6 	Survival Latvian. A Traveller’s Phrasebook and Guide, in Latvian/English, 

	 paperback, 136 p., 6-1/2” x 4-1/4”, LV, #5166, $10
“Survival Latvian” features phrases and basic vocabulary helpful on your vacation or during 
a longer stay. Also included are a simple pronunciation guide, a factsheet, a brief history 
of the Latvian language, travel information, along with practical tips and hints.

7 	Welcome to Lithuania, paperback, 79 p., 6” x 4”, #11844, $7
This conversation guide gives clear and easy-to-use information essential for the traveler in Lithuania:
useful phrases, common questions and answers, a vocabulary section, and helpful tips and advice.

8 	Ceļu satiksmes noteikumi (Latvia’s Traffic Regulations), in Latvian, 
	 paperback, 87 p., 8” x 5-1/2”, #5175, $9
9 	Liikluseeskiri Liiklusseadus, (Estonia’s Traffic Regulations), in Estonian,

	 paperback, 72 p., 8-1/4” x 6”, #30798, $9
10 	Kelių eismo taisykles (Lithuania’s Traffic Regulations), in Lithuanian,
	 paperback, 64 p., 9-1/2” x 5-1/2”, #11750, $6
11 	Latvijas ceļvedis, in Latvian, paperback, 318 p., 10” x 7”, #3416, $49
This guidebook offers up-to-date information about traveling and sight-seeing in Latvia.

12 	Kelių Atlasas LIETUVA, maps, schemes of cities, table of distances, 
	 index of the settlements, in Lithuanian, hardcover, 55 p., 9-1/2” x 6-1/2”, #11974, $19
13 	Lithuania map, scale 1:600 000, LT, #11522, $8  14  Vilnius map, scale 1:20 000, LT, #11523, $8

15 	Latvia map, scale 1:500 000, LV, #2334, $8  16  Riga map, scale 1:20 000, LV, #2335, $8

17 	Estonian map, scale 1:500 000, LV, #2333, $8  18  Tallinn map, scale 1:20 000, LV, #2331, $8

19 	Estonian Road Atlas 2007, size 9” x 12”, 304 p., in English, Estonian, Finnish, Russian, EST,  
	 #30393, $45 The new Regio Atlas of Estonian Roads is spiral-bound with fine cartography and plenty of detail.

Before you get behind the wheel in the Baltics, be sure 
you know what all of those European traffic signs mean! 
Not to mention the traffic laws which you are expected 
to know, such as speed limits within towns and on 
highways, who has the right of way when, and so on... 
See numbers 8, 9, and 10 for books in each language.
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1 	Short English-Lithuanian and Lithuanian-English Dictionary,  
	 approx. 25 000 entries, hardcover, 300 p., 6” x 4-1/2”, #11843, $11

2 	Anglų-Lietuvių, Lietuvių-Anglų kalbu žodynelis, 
	 approx. 16 000 entries, paperback, 559 p., 4” x 3”, #11845, $11

3 	Didysis lietuvių - anglų kalbų žodyna, approx. 100 000 entries,  
	 hardcover, 1292 p., 10” x 6-1/2”, #11973, $145

4 	The New Latvian - English Dictionary, 62 000 entries,  
	 920 p., 8” x 6”, hardcover, LV, #4048, $39

5 	Do it in Latvian! Teach-yourself aid to learn basic  
	 Latvian, includes two audio cassettes, 544 p., 12” x 8”,  
	 paperback, LV, #858, $60

6 	Angļu-latviešu vārdnīca (English-Latvian Dictionary), 
	 approx. 70 000 translated lexical items, paperback,
	 1235 p., 8-1/4” x 5-1/2”, #4046, $36

7 	Latvian-English/English-Latvian Pocket Dictionary, 	
	 40 000 entries, 632 p., 4” x 7”, hardcover, LV, #4032, $13

8 	Tea taskusõnastik (English-Estonian, Estonian-English 
	 Pocket Dictionary, mini), approx. 40 000 references, 
	 paperback, 5” x 3-1/2”, #30805, $36

9 	English-Estonian Dictionary, 1032 p., hardcover, EST,  
	 #30559, $42
	 Includes British and American English variations, technical  terms, and slang.

10 	Estonian-English Dictionary, 15 000 entries, 462 p., 
	 8” x 5”, hardcover, EST, #30549, $23

11 	Talk Now! Learn Estonian interactive CD-ROM, UK, #20077, $30

12 	Talk Now! Learn Latvian interactive CD-ROM, UK, #20075, $30

13 	Talk Now! Learn Lithuanian interactive CD-ROM, UK, #20076, $30

14 	Talk the Talk Lithuanian, interactive CD-ROM, UK, #5056, $39

15 	Talk Business Lithuanian, interactive CD-ROM, UK, #5057, $39

16 	Talk More! Latvian, interactive CD-ROM, UK, #5058, $39

17 	Vocabulary Builder Latvian, interactive CD-ROM, UK, #5053, $35

18 	Vocabulary Builder Lithuanian, interactive CD-ROM, UK, #5054, $35
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Latvian books in ENGLISH:

1 	Old Riga, Illustrated Guide, in English, paperback, 32 p., 9-1/2” x 6-5/8”, LV, #5149, $12
Over the course of eight centuries, Riga, the capital of Latvia, developed from a small settlement to a large metropolis with 
a population of nearly one million. This book provides a thorough look at the very heart of the city, where on the banks of the 
Daugava River lies the historic Old Town, with buildings and landmarks dating back over the span of these eight hundred years.

2 	Museum of the Occupation of Latvia 1940-1991, in English, paperback, 216 p., 10” x 8-3/8”, 
	 LV, #4238, $25
3 	Nazi Soviet Disinformation, a history of the holocaust in Nazi-Occupied Latvia, in English,  

	 paperback, 216 p., 9” x 6”, LV, #4237, $25
4 	Experiencing Totalitarianism: The Invasion and Occupation of Latvia by the USSR and Nazi Germany  

	 1939-1991 by Andrejs Plakans, in English, paperback, 404 p., 9” x 5-1/2”, LV, #5165, $32
5 	Latvijas pilis un muižas (Castles and Manors of Latvia), in English and Latvian, hardcover,  

	 324 p., 11” x 9”, #4214, $47
6 	With the Baltic Flag Through Three Occupations,V.Silamiķelis, in English, paperback,  

	 320 p., 9” x 6”, #4949, $30
7 	Baltic Amber, Ināra Mantenieks, in English, paperback, 308 p., 8”x 6”, #4544, $19

8 	The Hidden and Forbidden HISTORY of LATVIA Under Soviet and Nazi Occupations  
	 1940 - 1991, in English, hardcover, 383 p., 8-1/4” x 5-1/2”, LV, #3442, $32
9 	Latvia, Through the Centuries, in English, hardcover, 188 p., 9-3/4” x 6-3/4”, LV, #5153, $25

This book came about in order that would give a brief overview of life in Latvia, from ancient times to the present day.

10 	The Latvian Saga by Uldis Ģērmanis, in English, paperback, 260 p., 9” x 5-1/2”, LV, #5164, $32
This new translation of Uldis Ģērmanis legendary “The Latvian Saga” is the first English-language history to tell the full story 
of the Latvian people in a way all can understand. It presents history, but reads like a novel. It describes the peoples, powers 
and events that made Latvias what it is today, and puts it all in a broader European context. Completed in 1958, it inspired 
several generations of Latvians to dedicate their lives to the restoration of Latvia’s independence in 1991. This special 
expanded edition of Ģērmanis powerful book features new full color maps and photographs, as well as a supplementary 
section by Latvia’s former Ambassador to the United States, Ojārs Kalniņš, which brings the history 
of Latvia up to date our present era.

11 	 History of Latvia, the XX Century, 560 pages, hardcover, #3813, $45

12 	 History of Latvia: An Outline, 416 pages, hardcover, 9-1/2”x6-1/2”, #4546, $32

13 	Latvian Design, (symbols), 84 pages, hardcover, 5”x7”, #4110, $22

14 	What is Riga? in English, hardcover, 150 p., 7” x 5”, #4897, $17

15 	What is Latvia? in English and Latvian, paperback, 180 p., 7” x 5”, #3452, $15
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Lithuanian books in ENGLISH:

1 	Welcome to the Baltic States - Lithuania, Latvia, Estonia, in English, hardcover,
	 95 p., 8-3/8” x 8-3/8”, #12058, $38
The three Baltic States: Lithuania, Latvia and Estonia, similar in terms of their size, national song festivals and 
a shared historical period of Soviet occupation, are in fact quite different and distinct countries. Although the 
coasts of all three are washed by the same cold and splashing waters of the Baltic Sea, the landscapes as well as 
architecture, traditions, cultural heritage and religions differ significantly between these countries. Each of them 
needs to be explored individually, although the taste of discovery often depends on the hunger as well as on the 
knowledge and willingness of the explorer. What western countries have lost a long time ago, still exists here, and 
what has become mundane there, is still undiscovered here. The Baltic States offer so many unique places that it 
would be a sin not to see them, and once you are here, you are attempted to take at least a little piece of them back 
home: in souvenirs, in photos or in your heart...

2 	Nijolė Strakauskaitė, Klaipėda Curonian Spit Königsberg, paperback, 
	 214 p., 8-1/2” x 5”, #11842, $29
This guide covers a small part of two contemporary states: the coast of the Curonian Lagoon, the Curonian Split and 
Klaipeda (Lithuania), and the Baltic seacoast, the coast of the Curonian Lagoon, and Konigsberg in the Kaliningrad 
region (Russia). It provides plenty of historical material, information about monuments of culture, history and 
landscape. Illustrated with approximately 500 contemporary and archival photographs, the guide contains site maps 
with indicated locations of the described objects.

3 	 The History of Lithuania, 359 pages, hardcover, 10”x7”, #10334, $55

4 	Where we come from, The origin of the Lithuanian people, hardcover, 
	 143 p., 11-1/2” x 9”, #11356, $39

5 	Vilnius University, paperback, 39 pages, 9” x 5”, #11909, $12

6 	Lithuanian Amber, paperback, 39 pages, 9” x 5”, #11910, $12

7 	And Lithuanian Art at the Beginning of the 20th Century by M.K. Čiurlionis, 
	 paperback, 39 p., 9” x 5”, #11638, $12

8 	The Unarmed Anti-Soviet Resistance in Lithuania in the 1950s and 1960s, 
	 paperback, 47 p., 8” x 5”, #11669, $12

9 	Viktoras Petravicius, Two Lithuanian Fairy Tales, in English, Lithuanian, 
	 paperback, 157 p., 13” x 10”, #11977, $14

Estonian books in ENGLISH:

10 	Estonia’s Way, Mart Laar, hardcover, 296 p., 10” x 7”, EST, #30551, $35

11 	History of Estonia, paperback, 202 p., 
	 8-1/2” x 6”, EST, #30800, $42

12 	Tallinn in Legends, hardcover, 47 p., 
	 10” x 6-1/2”, EST, #30801, $32

13 	Estonia at a Glance, history, nature, 
	 principal cities, places of interest , 
	 300 colour photographs & map, hardcover, 
	 140 p., 10-1/2” x 8”, EST, #30802, $64
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1 	Noorkuuhommik (New Moon Morning) by Kristiina Ehin, in Estonian and English128 pages, 
	 8 1/2” x 5”, #30741, $26
2 	Mees, kes teadis ussisõnu, A.Kivirahk, in Estonian, hardcover, 380 p., 8-1/2” x 6”, $30797, $36

3 	Sõjateest Laskurkorpuses ja Teisi Mälestusi (Meenutusi aastatest 1920-1987), R.Nurm, 
	 in Estonian, hardcover, 202 p., 8-1/2” x 6”, #30779, $32
4 	September 1944, Mart Laar, in Estonian, hardcover, 388 p., 8-1/2” x 6”, #30803, $36

5 	Eestimaa, Ann Tenno, photo album, in English and Estonian, hardcover, 128 p., 
	 12” x 10”, #30816, $75
6 	Eesti Improvisatsioonid, Saksofon (Estonian Improvisations, Saxopxone), 

	 set of 2 DVD, 130 minutes, #30810, $46 Format: PAL (European)

7 	Eesti Improvisatsioonid, Kitarr (Estonian Improvisations, Guitar), 
	 set of 2 DVD, 180 minutes, #30811, $58 Format: PAL (European)
8 	 Imeline lihtne maa - Eestimaa (Estonia - a Land of Simple Treasures), 
	 DVD 171 minutes, in English and Estonian, EST, #30639, $32
9 	Eesti teatri laulud, CD/DVD, #30779, $49   10  Dago, CD/DVD, rock, 22 songs, #30777, $32

11 	Järsumäe Virve ja Olavi Kõrre, Süda on nooruse värav, folk, 19 songs, #30788, $18

12 	Tuule Kann/Jaak Sooäär, Õhtu Ilu (Beauty of the evening), folk, 15 songs, #30795, $26

13 	Tallinn Boys Choir, Ave Maria, choir music, 17 songs, #30787, $34

14 	Valik eesti orelimuusikat (Organ Music from Estonia), organ, 6 songs, #30789, $23

15 	Veljo Tormis, Ühtehoidmiselaulud (Keeping Together), classical music, 13 songs, #30792, $26

16 	Eestimaa, mu isamaa (Estonia, my Native Land), ceremonial music, 20 songs, #30793, $28

17 	Olav Ehala, piano, double CD, 47 songs, #30772, $34

18 	Kaunimad valsid, pop, 19 songs, #30775, $25

19 	Fred Jüssi & Riinu Rannap, Songs of frogs and toads, 14 songs, #30790, $24

20 	Helin-Mari Arder, I’m Starting to Like You, jazz, 14 songs, #30783, $26

21 	XXI Sajandi Orkester, pop, 8 songs, #30784, $23

22 	Siin Tallinn, Raadio Maria, pop, 13 songs, #30785, $26

23 	Tarmo ja Toomas, Urb Live, pop, 15 songs, #30791, $26

24 	Liisi Koikson, Väikeste asjade võlu, pop, 12 songs, #30794, $26

25 	Dave Benton, Generations (vol.2), pop, 15 songs, #30776, $22

26 	 Ines, Kuktutame Vead, pop, 11 songs, #30773, $29

27 	Puhas Kuld, Eesti Hip-Hop Paremik, hip-hop, 17 songs, #30780, $23

28 	Metsatoll, rock, 10 songs, #30786, $23   29  The Sun, Veidi valjem kui vaikus II, rock/pop, 13 songs, #30774, $23

30 	Gerli Padar & Glive, rock/pop, 12 songs, #30778, $25

New Moon Morning
Kristiina Ehin is the latest in a long line of great Estonian women poets stretching far back into the folk tradition. This oral tradition lives on in 
Kristiina’s work, in which she weaves Finno-Ugric mythology and folklore into her very contemporary poetry, thereby creating uncommonly striking 
patterns of sound and image. Her poetry spans centuries, millennia- it is at once modern and primeval. 
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1 	Novadu teikas: Vidzeme (Folk tales from Vidzeme), in Latvian, hardcover, 192 p., 7’ x 5’, #4948, $14

2 	Novadu teikas: Kurzeme (Folk tales from Kurzeme), in Latvian, hardcover, 194 p., 6-3/4” x 5”, LV, #5159, $15

3 	Novadu teikas: Zemgale (Folk tales from Zemgale), in Latvian, hardcover, 161 p., 6-3/4” x 5”, LV, #5159, $15

4 	Latviešu tautas tērpu vēsture, history of Latvian folk costumes; reprint from 1936, 208 pages,
	 11-1/2” x 8”, hardcover, #4969, $45
5 	Mēs no Rīgas Budēlīši, in Latvian, paperback, 150 p., 8” x 6”, LV, #5158, $18

6 	Latviešu tautas dziesmas (Traditional folk songs), in Latvian, hardcover, 431 p., 8-5/8” x 7”, LV, #5156, $12

7 	Saules balsī (Latvian Sun Song Melodies), selections and commentary by Vaira Vīķe-Freiberga,
	 in Latvian, in English, hardcover, 152 p., 9” x 6”, LV, #3929, $22
8 	Latviešu tautas ticējumi (Latvian folk beliefs), 440 pages, 11’ x 6’, hardcover, #3314, $26

9 	Latviešu tautas mīklas, sakāmvārdi un parunas (Traditional Latvian riddles, sayings, and proverbs), 
	 488 pages, 11’ x 6’, hardcover, #3312, $26
10 	Latvijas cietokšņi, pilis un muižas, Ojārs Spārītis, 96 p., 9’ x 7’, hardcover, #4953, $25

11 	100 lauku sētas Latvijā, in Latvian, hardcover, 240 p., 9-3/4” x 8”, #5169, $46

12 	Meistari, Latviešu tautas lietišķā māksla 20.-21.gs. mijā (Latvian Folk Craft at the Turn 
	 of the 21st Century), in Latvian, in English, hardcover, 304 p., 12” x 10”, LV, #2488, $85
13 	Latvijas grafika, 100 autori, attēli, gadi, in Latvian, in English, hardcover, 
	 120 p., 13” x 11”, LV, #4074, $85

Encyclopedias in Latvian (hardcover): 
14 	Latvijas vēsture, 72 p., 11” x 9”, #4852, $18

15 	Latvijas ģeogrāfija, 68 p., 11” x 9”, #4851, $18

16 	Pilis un muižas Latvijā, 72 p., 11” x 9”, #4850, $18

17 	Latvieša sēta, 68 p., 11” x 9”, LV, #3184, $18
18 	Latvijas nacionālie parki un rezervāti, 
	 72 p., 11” x 9”, LV, #5146, $18
19 	Senlatviešu rakstības noslēpumi, 80 p., 11” x 9”,
	 LV, #5146, $18
20 	Latvijas kino, 76 p., 11” x 9”, LV, #5145, $18
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1 	Latviešu danči (Latvian dances), 15 traditional folk dances, #562, $15
Includes exciting essential recordings of authentic folk dance music as performed by some of the best Latvian 
folk musicians. This  recording is also noteworthy for its accompanying texts; an introduction by ethnographer 
Valdis Muktupāvels, along with easy to learn dance instructions by Sniedze Grīnberga.

2 	Danco Dievis, 17 traditional folk dances, #1713, $15

3 	Liku bēdu zem akmeņa (I Hide My Sorrow under a Rock), 13 traditional folk songs, #4895, $15

4 	Tradicionālās dziedāšanas grupa Saucējas, traditional folk songs, #5096, $15
Saucējas, a group of eight female vocalists, sing Latvian folk songs in the traditional manner and in their original 
dialects. Their sound is derived from authentic local folk singers, archival texts and sound recordings. 
This, their first CD, contains songs about rural life from a women’s perspective: work in the fields, 
harvest time, herding, and wedding customs. 

5 	Gadskārtu dziesmas, Dievsētas ļaudis, trad. folk, 43 songs, 
	 includes booklet with musical notes and lyrics, #4841, $15
6 	Sviests, today’s musicians’ interpretations of traditional folk music, 19 songs, #3766, $15

7 	Sviests 2, 17 songs, #4893, $15

8 	Laiksne - Jāņu nakti zelta rasa, 19 songs, in Latvian, #3398, $15

9 	Ne uz vienu dienu (Not For Just One Day), Iļģi, 12 trad. wedding songs, #3975, $15

10 	Dzītari, Man dziesmiņu nepietrūka, 25 folk songs, traditional, #4224, $14

11 	Mans bērīt’s kumeliņš, vīru kopa Vilki, trad. folk, 22 songs, #4843, $15

12 	Karavīra līgaviņa, sievu kopa Vilcenes, trad. folk, 20 songs, #4842, $15

13 	Latviešu tautas dziesmas dzied Jānis Sproģis, 32 trad. folk songs, #20063, $12

14 	Latviešu tautasdziesmu karaoke, 20 traditional folk songs, #4227, $15
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1 	Valsts Akadēmiskais koris Latvija, Rihards Dubra - Signum Magnum, choir music, 13 pieces, #5099, $15

2 	Valsts Akadēmiskais koris Latvija, Ēriks Ešenvalds - Passion and Resurrection & R.Dubra Te Deum, choir music, #5102, $15

3 	Valsts Akadēmiskais koris Latvija, Leonīda Vīgnera kora dziesmas - Starp divām mūžībām, choir music,
	 13 pieces, #5099, $15

4 	Rīgas Doma zēnu koris (Riga Dom Cathedral Boys Choir), J.S.Bach choral motete & organ compositions, 7 pieces, #5100, $23

5 	LNSO, Latvijas simfoniskā mūzika XXI gs, Latvian symphonic music, 4 pieces, #3387, $15

6 	LNSO, Latvijas simfoniskā mūzika XXI gs, Imants Kalniņš Symphony No. 6, 4 pieces, #5098, $15

7 	Sergejs Jēgers, Ave Musica, classical music, #3984, $15

8 	Ziemeļlatvijas kameransamblis, classical music, 13 pieces, #5109, $15

9 	Dita Krenberga/Ieva Oša, Laikmeta ainavas (Scenes of an era), live, flute/piano music, #5170, $15

10 	Elija, … aizirties līdz rasai…, religious songs, 12 pieces, #5110, $15 

11 	Latviešu klasikas sešas virsotnes, Liepāja Symphony Orhchestra, conductor Imants Resnis
	 Six Masterpieces of Latvian Classical Music, #3741, $15

12 	Trīs jaunas māsas, Three Latvian Tenors and Riga Dom Cathedral Boys Choir, 12 folk-songs, #4777, $15
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1 	Tautas laiks, various artists, pop/rock, 18 songs, #5092, $15

2 	Rīgas leģendas, pop, 19 songs, #4867, $12

3 	Edmunds Mednis and Ēriks Kins, Lidojums, pop, 12 songs, #5068, $15

4 	Pienvedēja Piedzīvojumi, Rīga ir gatava, pop, 11 songs, #5093, $15

5 	Parlamenta alus dziesmas, 24 Latvian beer-drinking songs, #4778, $15

6 	Labvēlīgais Tips, Svīres tango, pop, 10 songs, #5095, $15

7 	Non Stop vasaras ballīte, various artists, pop, 25 songs, #3393, $15

8 	Saulainā Non Stop ballīte, various artists, pop, 21 songs, #4840, $15

9 	Non Stop Ballīte 2. Vecie labie... various artists, pop, 25 songs, #2092, $15

10 	Latviešu Disko Non Stop, popular disco melodies, 19 songs, #5105, $15

11 	Lielā hokeja ballīte, various artists, pop, 15 songs, #21549, $15

12 	Superizlase VIII, 20 Top Hits, pop, #5104, $15

13 	Prāta Vētra, Izlase (Top Hits), 20 songs, pop/rock, #1785, $15

14 	Prāta Vētra, Četri krasti, 10 songs, pop/rock, #3375, $15

15 	Brainstorm (Prāta Vētra), Among the Suns, pop, #550, $16
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1 	Chas. L.Thourot Pichel, ŽEMAITIJA. Nežinoma istorijoje, hardcover, 317 p., 9” x 6”, #11846, $19

2 	Juozas Baltušis, Sakmė apie Juzą, hardcover, 326 p., 8” x 5-1/2”, #11848, $19

3 	Vincas Mykolaitis-Putinas, Altorių šėšėly, hardcover, 943 p., 8” x 5”, #11975, $29

4 	Alma Čepienė, Moterų vergas, hardcover, 363 p., 8-7/8” x 6”, #12034, $22

5 	Nelė Mazalaitė, Legendos apie ilgesi, hardcover, 390 p., 8-1/2” x 5-1/2”, #12035, $22

6 	Arūnas Daugėla, Praeities vartai, hardcover, 252 p., 8-7/8” x 6”, #12036, $24

7 	Daiva Vaitkevičiūte, Moterys meluoja geriau - I, paperback, 237 p., 8” x 5”, #11849, $13

8 	Daiva Vaitkevičiūte, Moterys meluoja geriau - II, paperback, 286 p., 8” x 5”, #11850, $13

9 	Ričardas Gavelis, Vilniaus džiazas, hardcover, 487 p., 8-7/8” x 6”, #12041, $23

10 	Už Laisvę ir Tėvynę, For Freedom and Motherland, English, hardcover, 255 p., 12-7/8” x 10”, #12049, $50	
	 A photo album of partisans who fought for Lithuanian freedom. 

11 	Žemaičių muziejus ALKA, hardcover, 238 p., 11-1/2” x 8-1/2”, #11976, $45

Lithuanian CD:

12 	X, Ženklas take, 8 songs, #11833, $30

13 	Lietuviai pasaulyje, Jav lietuviai, choir music, double CD, 39 songs, #12068, $30

14 	Lietuva brangi, Kaunas state choir, #12071, $14

15 	Už laisvė, Tėvyne ir Tave, 17 beautiful songs of partisans, also including notes, lyrics, pictures, #12072, $20

16 	Visu laiku populiariausi šlageriai, schlager, 23 songs, #11898, $20

17 	Judita Leitaite, Renkuosi meile... schlagers and tangos of the 20th century, 12 songs, #12088, $20

18 	Petras Juodelė, Muzikos instrumentų karalijoj, a CD including educational songs about 
	 various musical instruments, #12043, $20 
	 Instruments: birbyne, lamzdelis, skuduciai, kankles, daudytes, labanoro duda, smuikas, altas, kontrabosas.
19 	Lietuvos grandai Moterims 2007, pop, 14 songs, #11837, $17

20 	Senos dainos Geros dainos - 6, pop, 17 songs, #11836, $12

21 	Senos dainos Geros dainos - 7, pop, 16 songs, #11835, $12

22 	Senos dainos Geros dainos - 8, pop, 15 songs, #11834, $12

23 	Žvaigzdes Motinoms, pop, 15 songs, #11838, $18

24 	Rolandas Janavičiaus, Lūpos kaip medus, pop, 14 songs, #11839, $17

25 	Mango, Geriausios dainos 3 dalis, pop, 16 songs, #12044, $20

26 	Aistė Smilgevičiūte ir Skylė, Povandeninės kronikos, 13 songs, #12054, $22

27 	Various artists, Dovanėlė 2008, pop, 20 songs, #12055, $18

28 	Jurga, 5 th Season, pop, #12057, $12

29 	YVA, Blondines, pop, 11 songs, #12073, $20

30 	Radiocentras. Geriausios metu dainos -  2007,  various artists, pop, 16 songs, #12166, $18

31 	Vasaros Hitai 2007, pop, 13 songs, #11901, $13
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1 	Lietuva Vytis Fan Scarf, length 51-1/8”, 
	 width 6-5/8”,  LT, #11304, $20

2 	LITHUANIA National Football Team Soccer jersey, 100% polyester, 
	 sizes M, L, XL, XXL, LT, #11362, $50

3 	Lithuanian Official National Soccer Team Shirt, 100% polyester, 
	 sizes M, L, XL, XXL, LT, #11361, $50

4 	Women’s Fleece Latvia Jacket with Hood, 100% polyester, 
	 sizes L, XL, LV, #5063, $42

5 	Women’s Fleece Latvia Jacket, 100% polyester, sizes L, XL, LV, 
	 #5064, $45

6 	Men’s Fleece Pullover in Latvian Colors, 100% polyester, 
	 sizes XL, XXL, LV, #5065, $59

7 	Latvia Hockey Fan Scarf, length 60”, width 6-1/2”, LV, #3835, $24

8 	Striped Latvian Scarf with Coat of Arms, wool blend, 
	 length 61-1/2”, width 6-1/4”, LV, #5062, $22

9 	Latvia Football Federation Hat, wool, #5234, $12

10 	Tie-back Sports Cap Latvija, cotton, #5235, $12

11 	“Piebalga” (Latvian beer) T-shirt, 100% cotton, 
	 sizes XL, XXL, LV, #2048, $18

12 	“Piebalga” beer glass, 0.5l (17 oz.), LV, #1757, $10

13 	“Piebalga” beer mug, 0.5l (17 oz.), LV, #1760, $14

11

12

13
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1 	Lithuanian Beers T-shirt, cotton; 
	 colors: black, red; sizes: L, XL, XXL, LT, #12170, $33

2 	Lithuanian T-shirt with double cross symbol, cotton; 
	 colors: navy blue, rifle green, black; .sizes: L, XL, XXL,  
	 LT, #11616, $20

3 	 I love Lithuania. Hmm... But where is it?, T-shirt, 	
	 cotton; colors: grey, pale blue, black, navy blue, white;  
	 sizes: M, L, XL, XXL, LT, #10552, $20

4 	University of Vilnius T-shirt, cotton; color: red, black,  
	 navy blue, pale blue, yellow; sizes: M, L, XL, XXL, LT,  
	 #10527, $20

5 	Lietuva, Vytis T-shirt, cotton; colors: green, yellow;  
	 sizes: M, L, XL, XXL, LT, #11065, $20 

6 	Proud to be Lithuanian T-shirt, cotton; colors: green,  
	 yellow; sizes: M, L, XL, XXL, LT, #11067, $20

7 	Estonia Scenic T-shirt, black, sizes S, M, L, XL, XXL,  
	 cotton, EST, #30365, $18.008	

8 	Key/Phone holder, length 21”, width 3/4”, EST,  
	 #30817, $12
A patriotic way to keep your keys or cell phone within easy reach.

9 	The Monopoly game, Modern Latvian version with the streets of Riga,  
	 LV, #20071, $40 

10 	The Monopoly game, Lithuanian version with the streets of Vilnius,
	 LV, #11830, $42
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9 	Bookmark Lietuva, flax and wool, 
	 color: red, green, blue; length 8-5/8”, 
	 w. 1-3/8”, LT, #10982, $8

10 	Bookmark Vilnius, flax and wool, 
	 length 9-1/2”, width 1”, LT, #10981, $7

11 	Handmade Straw plate, d. 11”, LT, #12154, $38

12 	Handmade Straw box, length 7”, 
	 w. 4-3/8”, h. 6”, LT, #12152, $42

13 	Candle with the national colors of Lithuania, 
	 height 4”, LT, #12105, $7

14 	Candle with the national colors of Lithuania, 
	 height 1-1/2”, LT, #12136, $5

20 	Lithuanian Birchbark Box with lid, d. 2-3/8”, LT, #12163, $16

Spinning Wheel, Lithuanian hand-carved wall decor, h. 16”, LT, 
21  #12143, $39 22  #12134, $46 23  h. 15”, #12116, $46

24 	Wooden Rupintojelis (The Worrying Christ), natural wood, 
	 height 5”, LT, #888, $29
25 	Rupintojelis (The Worrying Christ) in a chapel, natural wood,  
	 height 9”, LT, #12123, $35

1 	Riga, 54 playing 
	 cards, with a variety 
	 of photos of Riga, 3-1/2” x 2-1/2”,
	 LV, #5176, $12

2 	Lithuania, 54 playing cards, with 
	 a variety of photos of Lithuania, 
	 3-1/2” x 2-1/2”, LT, #12050, $20

3 	Tallinn, 54 playing cards, with 
	  a variety of photos of Tallinn, 
	 3-1/2” x 2-1/2”, EST, #30818, $15

4 	Ceramic bell, height 2”, LT, #10914, $5

5 	Shot glass with Crest of Vytis, h. 2”,
	 d: 1-3/8” (3,5 cm), LT, #11628, $4 

6 	Shot glass with Crest of Vytis, height: 3”,
	  d: 1-1/2”, LT, #11627, $5

7 	Shot glass with Latvia’s Coat of Arms,
	 height: 3”, d: 1-1/2”, LV, #5230, $5

8 	Shot glass “Welcome to Estonia” , 
	 height 2-3/4”, d: 1-3/4”, EST, #30626, $7

15 	 “Estonia” mug, matte glass, h. 3-1/2”, d. 3”, EST,  
	 #30293, $12

16 	 “Riga” ceramic mug, h. 3-1/2”, d. 3”, LV, #5231, $14

17 	Lithuanian Towns porcelain mug, height 4”,  
	 diameter 3”, LT, #11619, $14

18 	Lithuanian Towns porcelain mug, h. 3-3/4”, 
	 diameter 3”, LT, #10920, $14

19 	Lithuanian Towns porcelain mug, h. 4-1/2”,
	 diameter 3”, LT, #11620, $12
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74 	 Kalev Biscuit - classic or with raisins, 6.4 oz., EST, #30819, $3

5 	 Kalev Tiramisu Flavored Milk Chocolate with Biscuit pieces, 
	 3.6 oz., EST, #30820, $6

6 	 Kalev Dark Chocolate with Cherry pieces, 3.6 oz., EST, #30821, $6

7 	 Kalev Milk Chocolate with Hazelnuts, 7.1 oz., EST, #30822, $9

1 	Gift Basket (delivery to USA only), 
	 #5074, $62

3 	 Pelēkie Zirņi (gray peas) 	
	 “Esktra”, 2.7 oz., LV, #5232, $12

2 	 Prozit, forest fruit flavored liquor 
	 chocolates, 6.4 oz., LV, #5232, $10

8 	Genuine Latvian 100% Dark Rye Bread, Traditional Size Loaf 
	 (Great for feasts!), Net weight approx. 17.5 pounds, LV, #2053, $70 	
	 Net weight approx. 4.4 pounds (2 kg), #2054, $20 
Ingredients: rye flour, leaven, rye malt, sugar, caraway seeds, salt. No preservatives or 
additives are used. Genuine Latvian Dark Rye Bread (“Īsta rupjmaize”) is produced by 
the “Lāči” bakery in Latvia. For regular customers at BalticShop.com, a Bread Plan is also 
available at discount prices. 

9 	Genuine Latvian 100% Sourdough Rye Bread, Regular Size Loaf, 
	 Net weight approx. 5 pounds, LV, #2052, $20

10 	Light fruit bread, Net weight approx. 6.4 pounds, LV, #2506, $38
	 Not pictured: Carrot Bread, net weight approx. 4.4 lbs., LV, #2507, $20

11 	 Lietuva, Assorted chocolates, 3.5 oz., 
	 LT, #12052, $9

12 	 Sostinės Saldainių rinkinys, 
	 assorted chocolates, 11 oz., LT, #2019, $19

13 	 Opera, Assorted chocolates, 14.1 oz., 
	 LT, #12051, $17

14 	 Lietuva Saldainių rinkinys, 
	 assorted chocolates, 15 oz., 
	 LT, #10342, $25
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1 	Dzūke, Traditional Lithuanian doll, wool, natural linen, cotton, wood, height 7", LT, #12129, $35

2 	Aukštaite, Traditional Lithuanian doll, wool, natural linen, cotton, wood, height 7", LT, #12114, $35

3 	Suvalkiete, Traditional Lithuanian doll, wool, natural linen, cotton, wood, height 7", LT, #12124, $35

4 	Žemaite, Traditional Lithuanian doll, wool, natural linen, cotton, wood, height 7", LT, #12117, $35

To order items in this catalogue, please go to www.balticshop.com or call 1-800-506-2312 (North America) or 00 (371) 2-928-6434 (Europe). 
At the BalticShop website, you can begin shopping right away with the SKU numbers listed by product descriptions in this catalogue!
Enter the SKU number for each catalogue item you’d like to order into the SEARCH window. Each item you are looking for will open on the site,
and you can start adding items to your shopping cart. Shipping charges are viewable with every item you add. 
You may also call 1 (800) 506-2312 or write us at info@balticshop.com 
All prices as listed are subject to change. Please check online for prices and availability or call us at the numbers listed above.
To sign up for our online newsletter, send an email to info@balticshop.com with the subject line text “subscribe”. 
To continue receiving our print catalogue, please send your mailing address to info@balticshop.com or to our mailing address 
in either the US or Latvia. Due to the falling US dollar and rising inflation in Eastern Europe, you may notice an added dollar or two to some items, 
but rest assured that BalticShop will never, ever sacrifice the quality that our customers have come to expect.


